Elassearbeit Mr. 1 - Mathematik - Elagse 10d - 11947

Aufgabe 1:Die unten angegebene Gleichung 3. Grades besitzt eine
pozitive ganzzahlige Lizung. Bestimme Jie Lizung Jurch
Probierenn. Ermittle mittelz Polvhiomdivizion weitere

Lozunigzzahlen.
%9 -5z - 16X +80 =0

Aufzabe 2: Bestimme Defifiitionsz- und Lisunigzmenge Jer utitet-
ztehenden Wurselzleichutig.

JIRT 1+ vE-F =6

Aufzabe 3 Vereinfache die Terme zoweit wie moglich. Hocheahlen
zollenn pozitiv 2eif.

- - 3
ay 5ptq 7Py’ by 303 -1 - w3 - gt
ant3 -4
43 . - . -
) — 35?5 A a+b 1 @l )t
DH By
Aufeabe 4:Berechne utid Schreite in Jer Form  a- 102 . wobei
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Maeht’s got 100




